11Iro

HNwms: Benoycos Urops AslekcaHOpPOBUY
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2006 09:58:03

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.02.2006 20:10:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14844/answer/14845




YBaxaemuiii Uropb AnekcanpapoBud! [[1g yToOUHEHUS JuarHo3a HeoOX0JHUMO CHesaTh Cliefyolre
aHaNM3H: OOLINY aHaIU3 KPOBH, OOIIUY aHaIN3 MO4YY, OMOXUMUYECKUM aHaIU3 KPOBY (KpeaTUHUH,
MOYEeBHHA, OCTATOYHBIN a30T), IOCEB MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTD K aHTHOMOTHKAM. [Tocre
TIOJTyYEHUS Pe3yIbTaTOB 00PaTUETCh K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEeNIbCTBa. Yaauwu!



